

與扶輪社友的知識碰撞

文／陳韋康

2016-17 年度中華扶輪獎學生聯誼會南區分會長

2011-12 年度 阿公店社推薦受獎生

國立成功大學 航太所碩士

現職：晉陞太空科技推進與氣熱部工程師

中華扶輪獎學生聯誼會，在中華扶輪教育基金會的輔導與培育之下日漸茁壯。晚輩有幸出任今年度南區分會長之職，在扶輪的大家庭中學習扶輪社友的智慧與精神，至為感恩！

中華扶輪獎學生聯誼會，承襲扶輪精神，每月舉辦例會，一是橫向維繫每年近 300 位全台碩、博士受獎生之情誼交流，經營各領域的精英平台，二是縱向串連受獎生與扶輪社友之互動聯誼，共創台灣本土新世代之力量。每月例會中，不乏扶輪社友與前受獎人之講座分享、企業參訪、偏鄉服務教學、弱勢關懷服務、戶外踏青休閒與知性文化之旅。有助於受獎生於求學或職場上多元學習與適度的休閒放鬆，並建構聯結扶輪社友於產業鏈上人才之尋覓。

在此南區分會 2016-17 年度四、五月例會之講座與職業參訪分享讀者，並特別感謝扶輪社友不遺餘力，無私的付出。

2017 年 04 月 29 日，南區四月例會——法律講座，有幸邀請到國際扶輪 3470 地區嘉義扶輪社資深社友 P.P. Lawyer 以及前受獎人鄧雨矜，與受獎生之專題報告，從最夯的職場



法律議題，一例一休、勞動基準法，到民法、刑法、智慧財產權、個資法等議題，無不暢談。讓在座的受獎生清楚地了解，職場上自身的權益與在社會上種種法律相關的常識。例會最後，P.P. Lawyer 更闡述他個人在律師崗位上 30 多年的真理，「心存善念，不要占他人便宜，但真的遇到法律問題一定要尋求法律專長的人協助，避免被汗名」，與年輕受獎生們共勉。非常感謝 P.P. Lawyer 百忙之中對獎學生聯誼會的支持。



2017 年 05 月 20 日，南區五月例會——職業參訪。這次的例會起源於我接任會長安排每月例會之時，就打定要規劃一次與我個人照顧社及照顧社友進行交流，於是在幾個月前就開始接洽，很榮幸我的照顧社友——國際扶輪 3510 地區阿公店社 P.D.G Anchor，相當爽快地一口答應了！同時進一步邀請國際扶輪 3510 地區阿公店社社長 P. Copier 及其社友，以及國





際扶輪 3510 地區前受獎人前後任主委 P.P. Alfred 與 P.P. Fish (同為阿公店社前社長)，他們也紛紛表示會到場參與，P.P. Fish 更同場加映職業參訪 Part2，其大力支持讓受獎生們收穫滿滿。

當天 Part1 行程——全球安聯牙材科技，P.D.G. Anchor 前日甫從俄羅斯飛回台，無論如何就是要與受獎生們會面。他本人親上火線從機械加工到生醫牙材的精闢解說，不難看出一位成功企業家在產業轉型時，一切要重新學習、親力親為的付出與成果！相信對受獎生而言，受益良多。中餐部分，早在一開始 Uncle 就表示要招待受獎生們到同為阿公店社友企業的「得意中華——滷味博物館」享用有名的招牌牛肉麵，我們更萬萬沒想到，Uncle 已為每人準備了一份伴手禮，扶輪前輩們無私的分享，此刻個人以 Uncle 為我的照顧社友為榮。活動空檔，同為得意中華關係企業的社友公子前阿公店社扶青團長林泳宸，親自帶領我們進到航空展示館作導覽，為例會行程增色不少，



由衷的感謝！

當日 Part2 行程——長龍貿易，P.P. Fish 與夫人及其員工等人早就準備就緒，等待我們的到來。一系列從飼料項目到外銷台灣水產一條龍的供應鏈解說，以及無私的分享創業路程與經營理念，讓受獎生們到例會結束都還捨不得離開，圍著 Uncle 及夫人吸取更多經驗智慧。

Uncle 們為了此次例會，動員公司員工在週末假日前來向我們展示與解說，我想這就是身為中華扶輪獎學生的福氣，也真正體現了博愛的扶輪精神。一整天行程下來，十分感謝所有扶輪前輩的關心與愛戴，以及歡喜金的捐獻，讓所有參與的受獎生備感榮幸，同時感謝南區幹部張祐誠與國際扶輪 3510 地區扶青團副代表 Acelin 的活動規劃。當然還有凌晨 4 時剛抵國門尚未休息的 P.D.G Tora 以及身體微恙的 P.P. HC，兩位聯誼會主委無論如何也要蒞臨參加活動，對受獎生無微不至的關懷，我在此表示萬分感謝！

無論如何也要蒞臨參加活動，對受獎生無微不至的關懷，我在此表示萬分感謝！

扶輪前輩的精神，是所有受獎生學習的榜樣，進來學習，出去服務，最後以中華扶輪獎學生聯誼會南區分會的三大宗旨，「參與、服務、分享」，與所有人共勉之。

